a’b = q,
rae 0°<a<90°
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JIemMa )

(0 nepneHAUKYJSPHOCTH ABYX NapaJljieJIbHbIX IPSMBIX TPEThEN
IpPSIMON )

Ecian oqHa U3 ABYX NapajieIbHbIX
MPSAMBIX HEPIECHIUKYJIIpHA TPETHEH
IIPSAMOU, TO U APyras npsamas

k MEPHEHAUKYIAPHA 3TON IPIMOU /




Jlemma

Eciv ogHa U3 ABYX IapajulesibHbIX MPSAMBIX HEPIIEHINKYISAPHA
TPETHEN NMPAMOU, TO U APYIras npsaMas NepHeHIUKYIApHA dTOU
PAMOU

Nano:a // b,a | ¢

Jloka3zarb: b | ¢ 4
Jloka3zarejbLCTBO:

1) OTMeTHUM B NpOCTPaAHCTBE TOUKY M, b
Mé&aMéeb

2) llpoBeném MA, MA || a

3) Miposeaém MC, MC || ¢ M A

4)a | ¢ = LAMC = 90° ¢

1

180° — @ 180° -« C

JlemMma s1okazana




3amaua 1

Jano: MABC — TeTpasap M
AM | BC

PeAB, AP:AB=2:3

QeAC, AQ:QC=2:1
JNloka3zarb: AM | PQ
Jloka3zarejibCTBO:
1)AQ:QC=2:1=>AQ:AC=2:3

1800 — (X = AAPQ~ AABC

3) £APQ = £ABC, 2AQP = £ACB = PQ || BC
180°-a 180° — «x



